

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», кафедри будівництва, урбаністики та просторового планування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія містить комплекс організаційно-технологічних, дослідницько-інноваційних методів, методик і технологій для підвищення ефективності функціонування і стратегічного розвитку підприємств будівництва регіонів України.

Представлена програма орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних інженерів - технологів, фахівців у галузі будівництва, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного бізнес-середовища. Вона враховує сучасні вимоги роботодавців до вирішення практичних питань шляхом використання набутих знань.

Освітньо — професійна програма другого (магістерського) рівня зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія включає комплекс дисциплін які вдало розподілені за відповідними компетентностями і сприяють підготовці майбутніх фахівців на підприємствах будівництва різних категорій та форм власності, спеціалістів у системі органів управління, також спроможність виконувати професійні технологічні роботи і займати посади визначені Національним класифікатором України.

Співпраця ТОВ «Промхіммонтаж» з кафедрою будівництва, урбаністики та просторового планування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля дає можливість здобувачам вищої освіти вдосконалити фахові компетенції за рахунок практичної підготовки, проводити наукові дослідження та створювати нові моделі технологічних процесів.

Враховуючи вищесказане вважаю, що освітньо — професійна програма другого (магістерського) рівня зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія подана кафедрою будівництва, урбаністики та просторового планування має практичну цінність та є завершеною.

Директор ТОВ «Промхіммонтаж»



Ю.В. Панаїт